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NOVĚ – ČJ 7. C  DO  17. 4.
POKRAČOVÁNÍ – PŘEDMĚT
1. ÚKOL:  ZKONTROLOVAT SI CV. - PS- 41/1
 Předměty byla slova:  vzduchu – 2. pád, všemi – 7. p., odvětvím- 3. p., dřevo – 4.p.,
muzikál – 4. p., talenty – 4. p., ti – 3. p., to – 4. p., mě – 2. p., něco -4. p., mi – 3. p.,
peníze - 4. p., nikoho – 2. p., čemu – 3. p., tom – 6. p., mi – 3. p., slovo – 4. p.

2. ÚKOL: Ve větách přerušovanou čárou podtrhnout předměty
            a nadepsat číslo pádu – ofotit a poslat na můj e-mail

1. Maminka uvařila večeři.
2. Půjdu ven s kamarády.
3. Navštívili jsme muzeum.
4. Pavel se s ním poradil.
5. Bez práce nejsou koláče.
6. Babičce jsme napsali dopis.
7. Děti zhlédly nový film.
8. Teta mně koupila pěknou mikinu.
9. Tatínek přinesl čerstvé pečivo.
10.  Zryli jsme záhony.


3. ÚKOL:  NOVÝ ZÁPIS DO ŠK. SEŠITU – opiš si nebo vytiskni a nalep

PŘÍVLASTEK – Pk

ZÁVISLOST – vždy pouze na pod. jméně ( rozvíjí ho)
PTÁME SE  ( otázky ) - Jaký? Který? Čí?
1. Přívlastek shodný – Pk s
· většinou stojí před pod. jménem
· shoduje se s řídícím pod. jménem v pádě, čísle, rodě
· při skloňování spojení Pk s s řídícím pod. jménem se koncovky mění
· VYJÁDŘENÍ – nejčastěji příd. jménem, zájmenem, číslovkou

např. 1. pád  -        malé kotě, moje kotě, první kotě
           2. pád   bez  malého kotěte,  mého kotěte, prvního kotěte

2. Přívlastek neshodný – Pkn
· většinou stojí za pod. jménem
· neshoduje se s řídícím pod. jménem v pádě, čísle, rodě
· při skloňování spojení Pk n s řídícím pod. jménem se koncovky Pk n nemění
· VYJÁDŘENÍ – nejčastěji pod. jménem

např.:    1. pád               kotě babičky
               2. pád    bez    kotěte babičky
               3. pád              kotěti babičky


Procvičuj si :
https://www.onlinecviceni.cz/exc/pub_list_exc.php?action=show&class=7&subject=%C4%8Cesk%C3%BD%20jazyk&search1=04.+Skladba+v%C4%9Bt&topic=08.+P%C5%99%C3%ADvlastek+-+druhy#selid



